

三无食品“等号”购买 对讲机逃避检查

“非著名”臭豆腐摊被查扣

本报讯(通讯员荀航)近日,城管队员在莲石路周边进行夜间检查时接到群众反映,在距离不远的吴庄公交车站有一处售卖臭豆腐的摊点前围了很多人,生意十分火爆,堵着车站周围的人行道,来往的行人纷纷绕行。执法人员到达现场后,一边劝离购买的人群,一边对无照商贩占道经营的行为进行查处,在查处过程中,执法人员还意外收缴了一台商贩用来逃避检查的对讲机。

当执法车辆靠近后,发现一辆炸臭豆腐的板车正被围在中间,摊主不停地吆喝和售卖,

在见到城管到来后,警觉地收起工具,准备推车逃跑,执法人员遂上前进行查处。周围的食客拿着手写的号码牌,据过往群众讲,这家臭豆腐摊在周边也算小有名气,顾客很多,经常需要“等号”排队购买,甚至还能见到有外卖配送员来这里“取货”,提供上门服务。一家无照游商竟能火爆到如此程度,在经验丰富的城管队员眼里也并不多见。城管队员依法对摊主的经营工具进行了先行登记保存。

在整理臭豆腐摊经营工具时,城管队员赫然发现板车之

中藏有一个对讲机。原来,这些无照经营的商贩早就熟悉了属地执法队的执法车辆,有专人负责在城管队员前往吴庄地区的必经之路上通风报信,每当执法车出动,便有人通过对讲机向商贩们发出预警,于是当城管队员抵达该点位时,这些无照商贩早已四散而去。

吴庄地区的无照经营产生的油烟和噪音不仅影响周边居民的正常生活,并且这些无照游商产生的大量纸巾、竹签、包装纸散落在地面上,严重影响着该地区的环境秩序。针对该地区无照经营违法行为屡打不

尽的现象,城管鲁谷社区执法队会同相关部门,增加不定时、高频次的联合执法,综合治理该地区各类违法乱象,对查处的无照经营商贩进行高限处罚,同时将每日的盯守岗位延长至晚10时。随着一系列措施的出台,吴庄周边环境秩序近期已经有了明显改善。



国土分局

“对党忠诚 做合格党员”

主题演讲比赛 让学习氛围更浓

本报讯(通讯员张华)近日,石景山区国土资源分局党总支按照工作计划,组织开展了以“对党忠诚,做合格党员”为主题的演讲比赛。

据介绍,本次主题活动以支部为单位参加,每个党支部选派两名同志,共六名选手。参赛选手都做了充分准备,演讲的主题鲜明,内容丰富,表达生动,有声有色,迎来大家的阵阵掌声。各支部思想上重视,形式上新颖,有啦啦队,有“加油”牌,有彩带舞,还有音乐配。这次活动增强了团结,鼓舞了士气,也激励了支部之间比学赶帮超的热情,活动现场氛围积极而热烈。

相关负责人表示,通过本次主题演讲活动和其他各项学习工作的开展,各支部越学越有劲,全局上下的学习风气越来越浓厚,正能量越来越多,全局广大工作人员表示将继续立足本职,甘于奉献,对党忠诚,做合格党员,不忘初心,继续前进。



“围剿”烟花爆竹残屑 保持城市环境整洁

本报讯 春节期间,石景山区共有1000多名环卫工人坚守在工作岗位,春节七天假期共计清理爆竹纸屑80余吨,比去年同比下降约50%。节日期间石景山区环卫工作人员加大

对主要道路和八大处、游乐园等景区周边的清扫保洁力度,共出动作业人员2000余人次,车辆400余车次,做到随放随扫、及时清运、巡回保洁、不留死角。 石卫



被宠物狗所伤 重度骨质疏松能否成理由?

案情简介:

原告许女士诉称,被告居住在北京市石景山区某小区,饲养了一只无证的雪纳瑞宠物狗。2016年4月1日10时,该宠物狗在小区内将原告扑倒。在被告及其亲属的跟随下,原告先后至门头沟中医院、矿务局医院、积水潭医院进行诊治,最终在积水潭医院做了人工股骨头置换手术。原告许女士认为被告作为宠物狗的饲养人,未尽到管理职责,任其疯跑,不加约束导致原告被扑倒。故诉至法院,请求判令被告赔偿原告相应损失。而被告辩称,原告本身就患有重度骨质疏松,故其受伤与其自身体质有关,要求原告对其自身所受损害承担责任;医疗过程中原告选用进口材料,费用较高,故超出部分不应由被告负担。

以案说法:

原告确患有重度骨质疏松,但这是个人体质,并不能因此认

定原告对事故的发生或损害后果有过错,故被告要求原告分担责任的答辩意见不予采纳。

对于被告主张原告采用进口材料,致使费用过高的意见,因医疗手段和方式的采取根据不同病情、病人,由医院根据治疗方案决定,不能视为原告故意扩大损失,该意见也不予采纳。经原告申请进行鉴定,结论为伤残八级。法院经审理,认为原告主张的护理费、交通费、残疾赔偿金、精神抚慰金、残疾辅助器具费、住院伙食补助费均有事实及法律依据,在相应额度内对上述请求予以支持。

法条链接:

《中华人民共和国侵权责任法》第78条:饲养的动物造成他人损害的,动物饲养人或者管理人应当承担侵权责任,但能够证明损害是因被侵权人故意或者重大过失造成的,可以不承担或者减轻责任。

《最高人民法院关于审理人身损害赔偿案件适用法律若干问题的解释》第17条:受害人遭受人身损害,因就医治疗支出的各项费用以及因误工减少的收入,包括医疗费、误工费、护理费、交通费、住宿费、住院伙食补助费、必要的营养费,赔偿义务人应当予以赔偿。受害人因伤致残的,其因增加生活上需要所支出的必要费用以及因丧失劳动能力导致的收入损失,包括残疾赔偿金、残疾辅助器具费、被扶养人生活费,以及因康复护理、继续治疗实际发生的必要的康复费、护理费、后续治疗费,赔偿义务人也应当予以赔偿。

路红红



专业团队 为您量身定做各种印刷宣传品

北京快行道广告有限公司
BEIJING EXPRESSWAY ADVERTISING CO., LTD.
Tel: 010-51667918 www.51667918.com
服务奥运·服务您